
Удовлетворяет ли вас санитарное 
состояние школьной столовой? 
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Справка 

по результатам, проведенного анкетирования 

«Удовлетворенность школьным питанием» 

Цель: выявить уровень удовлетворѐнности обучающихся и родителей 

организацией горячего питания в ГБОУ школе-интернате №5 г.о. Тольятти. 

Дата проведения мониторинга: 19-23 мая 2022г. 

Участники анкетирования: обучающиеся и родители ГБОУ школы- 

интерната №5 г.о. Тольятти(184 чел) 

В рамках анкетирования обучающимся и родителям было предложено 

ответить на 11 вопросов анкеты «Удовлетворѐнность школьным питанием» в 

результате были получены следующие результаты: 

 
 

Удовлетворяет ли вас система 
организации питания в школе? 
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Наедаетесь ли вы в школе? 
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Хватает ли продолжительности 
перемены, чтобы поесть в 

столовой? 
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Питаетесь ли вы в школьной 
столовой? 
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Считаете ли вы питание в столовой 
здоровым и полноценным 
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Выводы: 

 95%  (175чел) из 184 чел.  опрошенных обучающихся и родителей 

считают питание в школе здоровым и полноценным; 

 94 % ( 1 7 3 ч е л . ) из 184чел. опрошенных детей и родителей 

удовлетворяет система организации питания в школе; 

 Необходимо продолжить работу по совершенствованию процесса 

организации процесса горячего питания, выявить и устранить негативное 

отношение к организации питания в столовой. 

 

Зам. директора по ВР Красницкая Т.А. 

Нравится ли питаться в школьной 
столовой? 
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